
 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:                   یدندانپزشک انیدانشجو دانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                                سلامت دهان و جامعه  نام درس)واحد(:  
 

 اولجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 با بهداشت دهان و جامعه در نظام عرضه خدمات سلامت انیدانشجو با انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

  سلامت فیط یدر بهداشت عموم تیدامنه فعال یبهداشت عموم میو مفاه فیتعار ات،یکل دانشجویان باآشنایی 

 مهارتی: 
  کلاس ارائه دهد. را در سلامت دهان و جامعه از مباحث یکیبتواند دانشجو 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
  داشته باشد یکلاس یمشارکت فعال در بحث هادانشجو. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

-پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی:
 دربخش گفتگو لمینقد ف -»دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو

)سامانه رینقد تصو -(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دینو)سامانه 

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا -(دینو
 

 

 سلاک بحثس،مشارکت فعال درلاطالعات قبل از کم:دانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران:استاددانشجو: نحوه تعامل استادو

 
 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا-یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:                   یدندانپزشک انیدانشجو دانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                                سلامت دهان و جامعه  نام درس)واحد(:  
 

 دوم جلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 با بهداشت دهان و جامعه در نظام عرضه خدمات سلامت انیدانشجو با انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

  یاصطلاحات متداول در بهداشت عموم دانشجویان باآشنایی 

 مهارتی: 
  کلاس ارائه دهد. را در سلامت دهان و جامعه از مباحث یکیبتواند دانشجو 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

-پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی:
 دربخش گفتگو لمینقد ف -»دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو

)سامانه رینقد تصو -(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا -(دینو
 

 

 سلابحث کس،مشارکت فعال درلاطالعات قبل از ک:مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران:استاددانشجو: نحوه تعامل استادو

 
 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا-یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:                  نوع درس:                                                             

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:                   یدندانپزشک انیدانشجو دانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                                سلامت دهان و جامعه  نام درس)واحد(:  
 

 سومجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 با بهداشت دهان و جامعه در نظام عرضه خدمات سلامت انیدانشجو با انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 یریشگیسطوح پ آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  کلاس ارائه دهد. را در سلامت دهان و جامعه از مباحث یکیبتواند دانشجو 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

-پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی:
 دربخش گفتگو لمینقد ف -»دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو

)سامانه رینقد تصو -(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا -(دینو
 

 

 سلابحث کس،مشارکت فعال درلاطالعات قبل از ک:مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران:استاددانشجو: نحوه تعامل استادو

 
 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا-یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:                   یدندانپزشک انیدانشجو دانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                                سلامت دهان و جامعه  نام درس)واحد(:  
 

 جلسه :چهارم
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 با بهداشت دهان و جامعه در نظام عرضه خدمات سلامت انیدانشجو با انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

  اصول و اجزا -هیاول یبهداشت یدر مراقبتها یعوامل اساس دانشجویان باآشنایی 

 مهارتی: 
  کلاس ارائه دهد. را در سلامت دهان و جامعه از مباحث یکیبتواند دانشجو 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

-پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی:
 دربخش گفتگو لمینقد ف -»دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو

)سامانه رینقد تصو -(دیگفتگو )سامانه نونقد مقاله در بخش -(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا -(دینو
 

 

 سلابحث کس،مشارکت فعال درلاطالعات قبل از ک:مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران:استاددانشجو: نحوه تعامل استادو

 
 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا-یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:                           نوع درس:                                                    

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:                   یدندانپزشک انیدانشجو دانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                                سلامت دهان و جامعه  نام درس)واحد(:  
 

 پنجمجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 با بهداشت دهان و جامعه در نظام عرضه خدمات سلامت انیدانشجو با انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 یالملل نیب یجهان و سازمانها یعرضه خدمات بهداشت ینظامها آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  کلاس ارائه دهد. را در سلامت دهان و جامعه از مباحث یکیبتواند دانشجو 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

-پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی:
 دربخش گفتگو لمینقد ف -»دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو

)سامانه رینقد تصو -(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا -(دینو
 

 

 سلابحث کس،مشارکت فعال درلاطالعات قبل از ک:مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران:استاددانشجو: نحوه تعامل استادو

 
 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا-یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:                   یدندانپزشک انیدانشجو دانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                                سلامت دهان و جامعه  نام درس)واحد(:  
 

 ششمجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 با بهداشت دهان و جامعه در نظام عرضه خدمات سلامت انیدانشجو با انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

  مهم نظام سلامت یشاخص ها دانشجویان باآشنایی 

 مهارتی: 
  کلاس ارائه دهد. را در سلامت دهان و جامعه از مباحث یکیبتواند دانشجو 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

  به درس گوش فرا دهد. یانگیزه و دقت کافدانشجو با 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

-پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی:
 دربخش گفتگو لمینقد ف -»دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو

)سامانه رینقد تصو -(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا -(دینو
 

 

 سلابحث کس،مشارکت فعال درلاطالعات قبل از ک:مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران:استاددانشجو: نحوه تعامل استادو

 
 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نیارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد ح :یجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا-یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:                  نوع درس:                                                             

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:                   یدندانپزشک انیدانشجو دانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                                سلامت دهان و جامعه  نام درس)واحد(:  
 

 هفتمجلسه : 
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 با بهداشت دهان و جامعه در نظام عرضه خدمات سلامت انیدانشجو با انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 کشور  و سطوح مختلف ارائه خدمت یدرمان یشبکه بهداشت آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  کلاس ارائه دهد. را در سلامت دهان و جامعه از مباحث یکیبتواند دانشجو 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

-پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی:
 دربخش گفتگو لمینقد ف -»دیقسمت گفتگو )سامانه نوپرسش و پاسخ در 

)سامانه رینقد تصو -(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا -(دینو
 

 

 سلابحث کفعال درس،مشارکت لاطالعات قبل از ک:مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران:استاددانشجو: نحوه تعامل استادو

 
 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا-یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:      نوع درس:                                                                         

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:                   یدندانپزشک انیدانشجو دانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                                سلامت دهان و جامعه  نام درس)واحد(:  
 

 هشتمجلسه : 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 با بهداشت دهان و جامعه در نظام عرضه خدمات سلامت انیدانشجو با انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

  یآموزش یازهایآموزش بهداشت  و ن دانشجویان باآشنایی 

 مهارتی: 
  کلاس ارائه دهد. را در سلامت دهان و جامعه از مباحث یکیبتواند دانشجو 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد. یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

-پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی:
 دربخش گفتگو لمینقد ف -»دیپرسش و پاسخ در قسمت گفتگو )سامانه نو

)سامانه رینقد تصو -(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا -(دینو
 

 

 سلابحث کس،مشارکت فعال درلاطالعات قبل از ک:مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران:استاددانشجو: نحوه تعامل استادو

 
 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا-یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا



 طرح درس 

تاریخ ارائه درس:                                                                                                 سال تحصیلی:                                                               

 نوع درس:                  نوع درس:                                                             

 یحونیج یخان یدکتر عل نام مدرس:                   یدندانپزشک انیدانشجو دانشکده: مقطع/رشته:

 تعداد دانشجو:                                سلامت دهان و جامعه  نام درس)واحد(:  
 

 جلسه :نهم
 

 اهداف : 

 هدف کلی:
 با بهداشت دهان و جامعه در نظام عرضه خدمات سلامت انیدانشجو با انیدانشجو ییآشنا

 شناختی: 

 بهداشت مدارس و سلامت  دهان آشنایی دانشجویان با 

 مهارتی: 
  کلاس ارائه دهد. را در سلامت دهان و جامعه از مباحث یکیبتواند دانشجو 

 ارائه کنفرانس و پرسش و پاسخ جواب دهد. نیبتواند به سوالات استاد در ح دانشجو 

 نگرشی : 
 داشته باشد یکلاس یدانشجو مشارکت فعال در بحث ها. 

 به درس گوش فرا دهد یدانشجو با انگیزه و دقت کاف 

 روش تدریس

 حضوری:

 و پرسش و پاسخ یسخنران

 

-پادکست-Skype  ای Adobe Connect /برنامه نتیپاورپومجازی:
 دربخش گفتگو لمینقد ف -»دیقسمت گفتگو )سامانه نوپرسش و پاسخ در 

)سامانه رینقد تصو -(دینقد مقاله در بخش گفتگو )سامانه نو-(دی)سامانه نو

 همزمان نیبحث و گفتگو در آموزش آنلا -(دینو
 

 

 سلابحث کفعال درس،مشارکت لاطالعات قبل از ک:مدانشجو یگروه بحثو پاسخ، ،پرسشیسخنران:استاددانشجو: نحوه تعامل استادو

 
 

 

 ارزیابی تکوینی: 

 ابیترم، حضـور و غ انیامتحان م ف،یتکال ز،ی: کوئحضوری جلسات

کنفرانس و اعلام حضور در صورت حضور و  نی: ارائه کنفرانس و جواب دانشجوبه سوالات استاد حیجلسات مجاز

 نیاز کلاس آنلا یتوسط استاد در هر زمان ابیغ

 ارزشیابی تکمیلی : 

 یسوالات تست یترم مجاز انیآزمون پا-یحیو تشر یسوالات تست یترم حضور انیآزمون پا

 


